

國立政治大學商學院學友制度心得報告

Buddy Program Reflection

學號	中文姓名	參加學友制學期	外籍學友英文全名
110363008	郭庭澂	112-1	Patrik Kanigan

1. 學友簡介 (含第一次聯繫及 email 截圖) :

名字：Patrik Kanigan

國籍：加拿大和芬蘭

興趣：喜歡戶外活動，喜歡嘗試新事物。

喜歡去海邊和登山。

Hi! I'm Stella, your school buddy
from NCCU 收件匣 ☆



我 5月21日
寄給 patrik.kanigan ▾

Hi Patrik,

My name is Stella.
I'm your school buddy this semester!
Nice to meet you 😊

If you have any questions about school,
accommodations, or anything in Taiwan feel free
to ask me!

By the way, do you have any other contact
information? For example WhatsApp?

Look forward to your reply :)

All the best,
Stella Kuo



Kanigan Patrik 5月23日
寄給我 ▾

Hi Stella,

Nice to meet you too!

My WhatsApp number is [+358 452761198](tel:+358452761198)
I'll ask you questions over there. 😊

Best regards,

Patrik Kanigan

From: 郭庭澂Stella Kuo

[<stellakuo0314@gmail.com>](mailto:stellakuo0314@gmail.com)

Sent: May 20, 2023 11:43 PM

To: Kanigan Patrik [<patrik.kanigan@aalto.fi>](mailto:patrik.kanigan@aalto.fi)

Subject: Hi! I'm Stella, your school buddy from NCCU

2. 學友最喜歡臺灣的那一點(可自由發揮字數不限)

讓Patrik 覺得差最多的應該就是台灣的天氣了吧！因為加拿大和芬蘭冬天都非常寒冷，而且冬天從大約9月就會開始下雪，而台灣到9月時都還是非常炎熱！對最喜歡夏天的Patrik 來說是再好不過的事了。雖然他也覺得台灣氣候相較潮濕悶熱，但因為擁有比較常的夏天，他有更多時間能從事自己喜歡的戶外活動。

3. 接待心得(至少 300 字以上)

今年6月底自己剛從法國EDHEC Business School 交換回來。第一次要在離開家鄉這麼遠的地方生活這麼久，其實心裡難免緊張害怕，這時候就會覺得如果EDHEC也像政大一樣有Buddy Program 制度就太好了，有人可以讓我詢問當地人才知道的事，到當地也有人照應的感覺確實會削減自己的緊張感，可惜EDHEC沒有像這樣的制度，所以剛到法國時也是靠自己辛苦摸索許久才適應當地生活方式。

因此交換結束回來後我就下定決心一定要報名政大的Buddy Program，幫助同樣和我一樣來到人生地不熟地方的交換學生。Patrik 來台灣之前因為沒抽到學校宿舍，遇到找房的困難，但在與我討論並提供他建議後他也順利找到房子了，我真的很高興能幫助到他。我也很高興能認識Patrik，在幾次交流之後我們更了解彼此的文化，我也帶從來沒有吃過火鍋的他到台灣的傳統火鍋店體驗一下，他不但覺得很新鮮，也非常喜歡，能看到他愈來愈適應台灣生活真的太好了！

照片*2 (含文字介紹、拍攝日期及地點活動名稱)

說明：帶Patrik 去體驗台灣的火鍋店，身為外國人的他竟然很勇敢的嘗試麻辣鴨血，而且甚至很喜歡，真的是太難得了！

拍攝日期：2023.09.13

地點：台北這一鍋餐廳/大安捷運站前

